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Account, project manager
 

Киев,   3 октября 2023
 

Компания: ООО «Авеб»  (https://jobs.ua/company/id/98505) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
Описание вакансии
 

Привіт! Мене звуть Володимир Філатов, я керівник відділу аккаунт-менеджерів. Я прийшов до Aweb на посаду акаунт-
менеджера у 2015 році. Наприкінці 2018 року, окрім ведення складних та цікавих проектів, я почав виконувати функції
керівника відділу клієнтського сервісу.

Авеб — це агентство інтернет-маркетингу, яке успішно просуває сайти клієнтів з 2006 року за допомогою пошукової
оптимізації та контекстної реклами. Ми допомагаємо побачити як ефективний інтернет-маркетинг приносить користь бізнесу
та сприяє його зростанню.

У людях ціную відповідальність, самоорганізованість, емпатію та роботу на результат.

Запрошую в нашу команду аккаунт-менеджера з досвідом або без досвіду роботи в онлайн-маркетингу.

Що робити:

комунікувати з клієнтами, встановлювати довгострокові довірчі відносини;
аналізувати потреби клієнтів;
вирішувати завдання щодо розвитку проекту найбільш оптимальним способом;
координувати роботу команди технічних спеціалістів;
контролювати терміни виконання робіт із проекту.

Від тебе:

обов’язковий досвід спілкування, проведення складних переговорів із клієнтами;
вміння швидко знаходити відповіді будь-які питання;
здатність розуміти потреби клієнта, вміння коректно трансформувати його побажання на завдання;
добрі аналітичні здібності;
вміння грамотно та ясно формулювати думки — усно та на папері;
багатозадачність, вміння швидко перемикатися;
бажано знання основ інтернет-маркетингу;
буде перевагою знання англійської мови на рівні не нижче за Intermediate.

Ми пропонуємо:

заробітну плату вище ринкової;
офіційне працевлаштування;
лояльне ставлення керівництва;
офіс у районі Дарницької пл. або віддалену роботу.

Робота у нас це:

комфортне робоче місце (не open space), оснащене двома моніторами;
досвідчений наставник на час випробувального терміну;
можливість розвиватися та реалізовувати свій потенціал у цікавих проектах;
регулярні семінари від співробітників компанії Google, а також можливість відвідувати конференції від Google в Україні
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та за кордоном;
участь у внутрішніх семінарах та обмін корисною інформацією із суміжними відділами у неформальній обстановці з
піцою та суші;
корпоративна бібліотека та віртуальне сховище знань та досвіду.

А ще є обідня зона з мікрохвильовою піччю і холодильником, чай на будь-який смак, кава-машина, печиво, фрукти та інші
перекуси. Також можна відпочити у лаунж зоні або розім'ятися в тенісній кімнаті.

Приєднавшись до нашої команди, ти зможеш працювати з людьми, мотивованими успіхом та залученими до спільної справи.

Чекаємо на твоє резюме!
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